
 

平成２７年度第１回吉見町総合教育会議会議録 

開催通知 平成２７年１１月１８日 

開催期日 平成２７年１２月１１日 

開会場所 吉見町役場 庁議室 

 

開閉日時 

平成２７年１２月１１日 午前１０時００分から 

平成２７年１２月１１日 午前１１時５０分まで 

議  長 新 井 保 美 町長 

出席委員 教 育 長 久 保 田 幸 夫 

教育長職務代理者 松 本 晃 

委   員 櫻 庭 俊 昭 

委   員 沖 田 達 雄 

委   員 坂 本 朱 美 

会議出席者 教育総務課長 大 野  猛 

生涯学習課長 田 島 秀 之 

教育総務課課長補佐 岡 﨑 康 友 

教育総務課学校教育   

係長兼指導主事 
澤 田 貴 雄 

 書  記 教育総務課課長補佐 関 根  久 
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１ 開 会 

 教育総務課長 皆様こんにちは。本日は御多用の中、御出席いただきまして誠にありがとうございま

す。定刻となりましたので、只今から、平成２７年度第１回吉見町総合教育会議を開

会いたします。 

 

２ 町長あいさつ 

 町  長 本日は、御多用のところ第１回吉見町総合教育会議に御出席いただき誠にありがとう

ございます。教育長及び教育委員の皆様方には日頃より町の教育行政の推進に格別な

御理解・御協力を頂き深く感謝申し上げます。教育委員会では、いちご学習をはじめ

各種の学力の向上にも取り組んでいただいているとともに、不登校等に対しても適切

に対応して頂いております。本日は、第１回の総合教育会議でありますので、慎重審

議に御協力頂きますようお願い申し上げ挨拶といたします。 

 

３ 議事 

教育総務課長  本日は、第１回目の会議ということで、会議の運営等に関する要綱が定まっておりま 

     せん。従いまして、議題（１）と（２）の議事につきましては、町長に仮議長をお願 

     いしたいと存じます。 

 

町  長 只今、事務局の御案内のとおり、仮議長を務めさせて頂きます。それでは、（１）総 

（仮議長） 合教育会議の概要について、事務局より説明をお願いします。 

  

     （議事（１）総合教育会議の概要について、事務局より説明。） 

  

町  長 只今、事務局より説明がありました。概要につきまして何かご質問等はありますか。 

（仮議長） 

 

教 育 長 総合教育会議における協議事項の教育・学術及び文化の振興を図るため重点的に講ず 

べき施策についてですが、下細谷ささら獅子舞等の地域の伝統文化の継承が大きな課

題と感じております。学校としても子供たちが伝統文化を引き継いで行くことが出来

るように考えていかなければと感じています。 

 

 町  長 次に、議事（２）吉見町総合教育会議設置要綱（案）について、事務局より説明をお 

（仮議長） 願いします。 

 

      （議事（２）吉見町総合教育会議設置要綱（案）について、事務局より説明。） 
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 町  長 只今、事務局より説明がありました。吉見町総合教育会議設置要綱（案）につきまし 

（仮議長） て何かご質問等はありますか。 

 

 櫻庭委員 総合教育会議については、定期的に開催するのですか。 

 

 事 務 局 定期的な開催は考えていません。 

 

 町  長 それでは、質疑等がないようですので要綱（案）について、御承認ということでよろ 

（仮議長） しいでしょうか。 

 

      （吉見町総合教育会議設置要綱（案）について、満場一致で承認された。） 

 

 町  長 それでは、（案）を削除願います。今後の進行については、要綱の規定に基づき進め 

（議長） てまいります。 

 

 議  長 次に、議事（３）吉見町教育大綱（案）について、事務局より説明をお願いします。 

     

     （議事（３）吉見町教育大綱（案）について、事務局より説明。） 

 

 議  長 只今、事務局より説明がありました。吉見町教育大綱（案）につきまして何かご質問

等はありますか。 

  

 坂本委員 期間についてどのように考えているのですか。 

 

 事 務 局 期間については、町長の任期期間を考えています。 

 

 松本委員 大綱に基づき教育行政の重点も作成していくことになると思いますが、教育行政の重

点を早期にまとめ小中学校の学校方針の基本にして頂いてはどうか。 

 

 事 務 局 早めに策定し、学校へ示してまいります。 

 

 議  長 それでは、質疑等がないようですので大綱（案）について、御承認ということでよろ

しいでしょうか。 

 

      （吉見町教育大綱（案）について、満場一致で承認された。） 

 

 議  長 それでは、（案）を削除願います。 
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 議  長 次に、町の教育の現状と課題について、事務局より説明をお願いします。 

 

      （議事（４）町の教育の現状と課題について、事務局より説明。） 

 

議  長 只今、事務局より説明がありました。町の現状と課題につきまして何かご質問等はあ

りますか。 

  

沖田委員 小学校は少人数教育で教員が児童と上手に向き合っているものと感じています。ま

た、小学校のいちご学習ノートを活用した家庭学習の取り組みについて、家庭と学校

との連携がうまくでき学力の向上につながっているのではないかと思っています。 

 

 町  長 小学校は少人数で授業を行っていますが、少人数での良さがあると思います。各小学

校の児童数は減少傾向にありますが、小学校は地域の核であるため、引き続き適切な

管理に努めてまいりたいと考えております。 

 

 坂本委員 中学校での学力向上については、小学校に比べ中学校では１教室当たりの生徒数が増

えることから先生とのコミュニケーションが上手くとれずに生徒を伸ばしきれていな

いように感じますが、小学校でしっかりと基礎・基本を身に付けさせていくことで中

学校での学力も向上してくるのではないかと思っています。 

 

教 育 長 中学校での学力向上については、部活動が大きく影響しているのではないかと思って 

おります。部活動で疲れて家庭学習ができないということであれば、部活動の時間を

制限していくことも考えられます。 

 

 町  長 部活動で県大会等に出場し活躍している年は、中学校の成績も良い生徒が多いと感じ

ていますので部活動をしっかりやることが大切であると思っています。 

 

 教 育 長 中学校の部活動に活気がある年は、学校が全体的に落ち着いているような感じがしま

す。 

 

町  長 不登校については、個性に応じた教育方法を行っていけばよいのではないかと思って

おります。 

 

松本委員 小学校で不登校が少ないのは、集団登校のように集合時間に来ない児童を迎えに行く

ことが影響しているのではないかと思います。 

 

 議  長 他に質疑等もないようですので、以上をもちまして、本日の議事はすべて終了いたし

ます。皆様の御協力に感謝申し上げ、議長の任を解かせていただきます。 



- 4 - 

 

 

４ その他 

 教育総務課長 町長におかれましては、議事の進行ありがとうごいざいました。４．その他について

でございますが、（１）いじめ防止に向けて、について意見交換をお願いしたいと思

います。 

 

      （その他（１）いじめ防止に向けてについて、事務局より説明。） 

 

教育総務課長 只今、事務局より説明がありました。いじめ防止に向けてについて何かご意見等はあ

りますか。 

  

町  長 いじめに対し、先生たちが迅速に対応できるように努めてもらいたいと思います。 

 

５ 閉会 

教育総務課長 それでは、他に意見等がないようですので、本日の会議はすべて終了とし閉会とさせ

ていただきます。慎重な御審議を賜り誠にありがとうございました。 

 


